

热点观察

# 看这里—— 2018年春夏流行色， 早穿早美！

时尚圈的设计师们就是闲不下来，随着时装周的举办，明年春夏的流行色也出炉了。权威色彩机构潘通色卡颜色研究所(Pantone Color Institute)也发布了纽约时装周2018春夏流行色报告，这次报告一共12个时装首选色与4个季节经典色。快来看看哪些色彩即将引领街头潮流，早穿早美！

## No.1 草地云雀黄(Meadowlark)

草地云雀黄的明度较高，饱和度适中，属于偏成熟的色彩。在表达上偏向温柔，冷却了最热烈的情绪。

## No.2 樱桃番茄红(Cherry Tomato)

任性的樱桃番茄红是狂烈的偏橘红色，类似西红柿和樱桃的颜色，明度和纯度都比较高，明艳亮丽，充满活力，让人无法忽视。

## No.3 小男孩蓝(Little Boy Blue)

不同于去年流行的静谧蓝、雾霾蓝，今年流行的小男孩蓝更干净纯粹，像是把对晴空蓝天的期待穿在身上一般，舒适广阔，沁人心脾。

## No.4 辣油红(Chili Oil)

辣油红是以大地褐为底的红色，这个颜色充满女人味，迷人高贵，有着熟女魅力却不会老气。

## No.5 粉紫薰衣草(Pink Lavender)

淡淡的薰衣草粉紫色，少了一份华贵，多了一份少女的浪漫与梦幻。视觉带动嗅觉，淡淡香味蔓延到少女的梦境，有着抚慰人心的宁静魅力。

## No.6 绽放大理菊(Blooming Dahlia)

这个颜色因大理菊而得名，属于裸色系中的一种，浅浅的带着微妙的挑逗性气味，低调而优雅。

## No.7 紫外光(Ultra Violet)

紫色一直是许多女人的挚爱，最近几年的流行色预测也总绕不开紫色。而这次的紫外光色偏极光色调，显眼复杂，多了份神秘感，同样让人无法抗拒，无疑会在2018年春夏迅速走红。

## No.8 世外桃源绿(Arcadia)

世外桃源绿是比较冷静、干净的绿色，带着淡淡的蓝色底调，复古而又很摩登的味道。

## No.9 金峰石褐(Emperador)

这种浓巧克力褐色自带成熟感，为2018春夏的色彩增添了浓郁的女人味和力量感。不管是大衣还是裙装，作为职场穿搭错不了。

## No.10 淡淡浅紫(Almost Mauve)

淡淡浅紫色有着温柔花瓣似的触感，细致又若有似无，为2018春夏色彩系列添加一丝怀旧感。

## No.11 番红花紫(Spring Crocus)

相比前面的紫外光色，番红花紫更能表达温柔静谧的一面，也能借助自身光泽感来强化穿衣层次感。

## No.12 青柠调酒黄(Lime Punch)

今年的秋冬流行色中有个青柠金色，而明年的春夏流行色则换成了青柠调酒黄，黄色的比重看起来增加了。强烈锐利的青柠调酒黄呈现震撼的酸橙色调，让2018春夏色彩系列也更加撩人心弦。

## No.13 水手蓝(Sailor Blue)

水手蓝是一种饱和度很高的蓝色，比海军蓝稍浅，但却不失深邃与沉稳，作为一种中性的色彩，可以部分取代黑色。

## No.14 港湾迷雾灰(Harbor Mist)

灰色虽然只有两个字，蕴含的色彩却非常丰富，而港湾迷雾灰就是一种中间色调的鸽灰色，既不偏暖也不偏冷，让2018春夏色彩更稳固。

## No.15 暖柔沙色(Warm Sand)

暖柔沙色是一个抚慰人心的中性色调，就像驼色加了牛奶一样，具备着与生俱来的温暖气息，是一种能延续宁静心情且很平和的经典色调，毫不费力就衔接起季节。

## No.16 椰奶白(Lime Punch)

经典白色在每一年的时装周都会出现，而明年春夏将流行的是带点灰度的椰奶白。(本报综合整理)



# 马甲穿搭合辑送给你 温暖有型无压力

马甲这件单品就像一个贴身的怀抱一般，既能给你温暖又不会令人觉得憋闷。保暖的羽绒马甲、质地硬挺的牛仔马甲、雍容华丽的皮草马甲、时尚经典的长款马甲……款式多样的马甲可以让你在不同风格中自由切换。寒冷冬日，一件充满时尚色彩的马甲不但能帮你轻松应对天气变化，还能助你提升整体气场。不知道如何搭配？没关系，跟随买家长一起看看“时髦精们”如何生动演绎花式马甲穿搭法——

## 羽绒马甲——打造时髦Look

其实想要利用羽绒马甲搭配出有型时髦Look并不难，只要稍稍经过搭配设计，看似臃肿的羽绒马甲，一样可以进阶成为冬季凹造型的利器。同色系削弱视觉冲击，一双高跟鞋又提升气质；叠穿也十分考验穿搭功力，在西装外面添加一件纯色羽绒马甲，让你在普通的造型中脱颖而出；系绳腰带的款式让你更有态度，跟下身的阔腿裤搭配收获造型的平衡感，也不会让你显得特别壮。

## 牛仔马甲——任意内搭都舒服

牛仔马甲的百搭属性成就了任意一种风格的可能性，搭配一件短款涂鸦外套，再在外面套一件牛仔马甲，可以发挥出神奇的增高功效；搭配条纹元素也十分经典，下身穿一条短裙，让马甲长于短裙就能让腿显得更长。

## 皮草马甲——让你苗条又贵气

虽然说皮草大衣的贵妇气场不是人人都能轻松驾驭的，但是它的大气与华贵就是很难让你拒绝。外套皮草马甲还能有效避免手臂的臃肿，让你苗条又贵气。需要注意的是，尽量选择纯色系或与服装同色系的皮草马甲，以免给人太过杂乱的视觉感受。

## 西装马甲——一本正经地耍帅

在外套里面搭配一件西装马甲，非常适合商务人士，不仅男士可以这样穿，女生穿也一样帅气。撞色款式更适合日常出街，少一些白领丽人的感觉。

## 针织马甲——颜色鲜艳不老气

被人称为“奶奶款”的针织马甲，只要在款式上稍加注意就能避免老气，比如选择颜色鲜艳的马甲或者与条纹衬衫、大一号西装搭配组合，有一两件有设计细节的单品就能增加时髦感。

## 长马甲——想拉风敞穿

长款马甲是非常拉风的款式，搭配高腰牛仔长裤令人显得十分修长。如果想要职业一点，系一条腰带吧，简单又利落。(本报综合整理)